  		Ejercicio: BP México


De acuerdo con la estructura que tiene la Balanza de Pagos en México, investigue y explique en este documento de Word en qué cuentas se registrarían las siguientes operaciones (especifique subcuentas):

1.- Compra de un automóvil a Japón con pago de contado.
	
2.- Remesas de emigrantes nacionales en dólares a sus familiares residentes en el país. 

3.- Concesión de una ayuda a otro país, procedente del Fondo para desastres naturales   con el objeto de paliar una catástrofe natural.

4.- Exportación de zapatos a EEUU por valor de 1,000,000 de pesos que se cobran al contado.

[bookmark: _GoBack]5.- Residentes de México compran al contado acciones en empresas alemanas que suponen menos del 10 % del capital social de la empresa.





Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_E_BP_Mexico
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